

**Z**a nami je največji projekt naše šole," pravi učiteljica razrednega pouka na Osnovni šoli Leona Štuklja **Metka Ferk**, ena glavnih koordinatoric srečanja gledaliških skupin Z odra na oder. Že enaindvajseto srečanje so pripravili prejšnji četrtek, ko se je na njihovem odru zvrstilo dvanajst skupin. Prijavljenih jih je bilo štirinajst, a sta dve šoli (ena madžarska in OŠ Šempas) udeležbo tik pred zdajci zaradi bolezni odpovedali.

Na odrskih deskah se je v dopoldanskem in popoldanskem delu skupaj predstavilo 159 nastopajočih učencev, ki so v goste prišli s 35 mentorji. Na mariborski šoli Leona Štuklja so veseli, da se šole v tolikšnem številu odzovejo njihovem vabilu. Prišli so tudi gostje iz tujine. Iz Srbije so se udeležile skupine OŠ Sveti Sava iz Požarevca in OŠ Dragomir Marković iz Kruševca. "Ti so bili pri nas že tretje leto. Prvič pa sta se srečanja udeležili OŠ Vuk Karadžić Kruševac in gimnazija Dmitro Bakmtjuk iz Ukrajine," je še navedla Ferkova. Ponosni so, da sta jih s svojim obiskom počastila tudi dramski igralec **Bojan Marošević** in veleposlanik Ukrajine **Mihajlo Brodović**, ki sta vsem namenila nekaj spodbudnih besed.

Dan po predstavah je v Hiši Stare trte goste iz tujine ter učence gostitelje sprejel še mariborski podžupan **Saša Pelko**, ki



OŠ LEONA ŠTUKLJA

## Šola je bila en dan gledališče

Velik dogodek so pripravili na šoli, kjer že leta spodbujajo gledališko tradicijo

Učenci OŠ Pesnica v predstavi Igra z žogo Foto: Igor Napast

jih je obiskal tudi na prireditvi. "Vse učence iz tujine so namreč gostile družine naših učencev, za kar se jim najlepše zahvaljujemo," še izpostavlja Ferkova. Med našimi učenci in gosti iz tujine, ki so jih popeljali tudi po mestu, so se tako spletle posebne vezi, zaradi česar je bilo slovo (eni so odšli že v petek, nekateri v soboto) še toliko težje.

Namen srečanj gledaliških skupin je predstavitev opravljene dela širši skupini gledalcev, spoznavanje dela drugih mentorjev in učencev, spoznavanje kulture, jezika in običajev drugih narodov, razvijanje prijateljstva, strpnosti. Na OŠ Leona Štuklja deluje dramska skupina že več kot 30 let neprekinjeno. Že pred začetkom projekta Z odra na oder so pripravljali srečanja, ki pa so bila tekmovalnega značaja. "Ker pa se z delom vsi potrudijo - učitelji pa niso profesionalci - smo se odločili, da gre samo še za srečanje," je pojasnila Ferkova, vodja tega Unesco projekta. (štr)



Predstavniki gostujoče šole z učitelji iz tujine Foto: Arhiv šole